DIÁRIO OFICIAL

PREFEITURA DE PALMEIRANTE-TO

Código 111720251417

QUINTA, 13 DE FEVEREIRO DE 2025

ANO IV

EDIÇÃO N° 1117

Estado do Tocantins Prefeitura Municipal de Palmeirante-TO

Rua 7 de setembro, S/n° - Centro Palmeirante-TO / CEP: 7779-800

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

Prefeito Municipal

Editado e Publicado por:

Coordenação do Diário Oficial Eletrônico

- Diário Oficial Assinado Eletronicamente.
- ✓ Em acordo com Validador I.T.I. versão 2.11rc5.
- ✓ Imprensa oficial instituida por Lei 241, de 31 de Março de 2017

A autenticidade deste documento poderá ser confirmada na página do Diário Oficial na internet, no endereço

https://www.palmeirante.to.gov.br/diariooficial por meio do código de verificação ou QR Code.

ASSINATURA ELETRÔNICA QUALIFICADA



Conforme MP 2.200-2/01 Lei 14.063/20

SUMÁRIO

Gerado via Sistema de Diário Oficial Eletrônico ® v.2.3.1



CÓDIGO DE VERIFICAÇÃO

111720251417

PREFEITURA MUNICIPAL

ORDEM DE FORNECIMENTO

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 080/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o n° 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/ n° , centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF n° 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: THALLYSON ROSA PEREIRA LTDA (TRILHA DAS LETRAS DISTRIBUIDORA E PAPELARIA), CNPJ: 20.322.030/0001-21, INSCRIÇÃO ESTADUAL: 29.458.796-9, AVENIDA ANHANGUERA, № 110 C, SETOR CARAJÁS, ARAGUAÍNA – TO, FONE: 63 3412 9742/ 99238 1141, EMAIL: trilhadasletras@hotmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas, autoriza o início do fornecimento do objeto decorrente da ARP n^{0} 080/2023, a partir de 23 de fevereiro de 2024, pelo período de 12 (doze) meses.

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024.

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADOR

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 081/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o nº 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/nº, centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF nº 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: LAVOR COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ: 31.329.288/0001-76, INSCRIÇÃO ESTADUAL: 29.490.105-1, AVENIDA PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, Nº1630, 1º ANDAR, CENTRO, COLINAS DO TOCANTINS - TO, FONE: 63 3476 2108, EMAIL: lavorlicitacao@gmail.com / lavorcomercial@gmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material

de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

VALOR TOTAL: R\$181.546,17 (CENTO E OITENTA E UM MIL QUINHENTOS E QUARENTA E SEIS REAIS E DEZESSETE CENTAVOS)

LOTE / ITEM	DESCRIÇÃO ITEM/OBJETO	MARCA	QTDE	UNID.	VALOR UNIT	VALOR TOTAL	∭
1/3	ALFINETE para mural - cabeça redonda em resina termoplástica colorida e corpo em aço niquelado. Contém caixa com 50 unidades.	LYKE	102,0000	сх	7,1900	733,3800	
1/5	APAGADOR P/ QUADRO BRANCO	BRW	130,0000	UN	14,4000	1.872,0000	Ī
1/6	APONTADOR DE PLÁSTICO: c/reservatório plástico. Diâmetro de 4 cm c/ altura de 3 cm - Caixa 12 und.	LEO E LEO	50,0000	PC	28,7900	1.439,5000	
1/7	Apontador simples sem reservatório plástico. Caixa com 50 unidades.	LEO E LEO	55,0000	сх	24,0000	1.320,0000	
1/8	Balão liso nº 07 – elaborados com látex de borracha natural, pacote com 50 unid. Cores variadas	PIC PIC	80,0000	pc	11,9900	959,2000	
1/9	BALÕES COLORIDOS, PACOTE COM 50 UNIDADES	PIC PIC	280,0000	PC	11,9900	3.357,2000	
1/10	BARBANTE DE ALGODÃO - 100% de algodão. Rolo com 180 m.	EURORAMA	65,0000	RL	17,9900	1.169,3500	
1/15	BLOCO AUTO ADESIVO 76 mm x 76 mm - Bloco para anotações, com adesivo, removível, medindo 76 x 76 mm com 400 folhas cores variadas. Pacote com 4 unidades de 100 folhas cada.	BRW	130,0000	UN	10,1900	1.324,7000	
1/16	Borracha com capa protetora ergonômica de alta qualidade e dimensões: 42x21x11mm.	LEO E LEO	730,0000	UN	2,3900	1.744,7000	
1/17	IBORRACHA PONTEIRA BRANCA - 2, 9x1, 2x0, 6 cm - Peso: 4 g - matéria- prima: lâtex - maciez - permite que fragmentos da borracha se soltem na hora de apagar e que não borre o grafite INDICAÇÃO: Apaga escrita a lápis e lapiseira, indicada para qualquer graduação de grafite. Para ser usada na ponta do lápis. Pacote com 100 unid.	LEO E LEO	64,0000	PC	42,0000	2.688,0000	
1/18	CADERNO 12 MATERIAS	S.DOMINGOS	230,0000	UN	26,2600	6.039,8000	ÍΪ
1/19	CADERNO 15 MATERIAS - 300 folhas pautadas - bolso portfolio - 200mmx275mm.	S.DOMINGOS	35,0000	UN	31,9600	1.118,6000	
	CANETA: marcador de						
1/30	texto em CD - escrita fina - Azul	LYKE	82,0000	сх	27,5900	2.262,3800	
1/30	texto em CD - escrita	LYKE	82,0000 30,0000	сх	27,5900 55,9300	2.262,3800 1.677,9000	
	texto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita						
1/31	texto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA MARCA TEXTO: PARA GRIFAR E MARCAR , PONTA FACETADA , NA COR AMARELO	LYKE	30,0000	СХ	55,9300	1.677,9000	
1/31	lexto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA MARCA TEXTO: PARA GRIFAR E MARCAR PONTA FACETADA , NA COR AMARELO FLUORESCENTE. CANETA MARCA TEXTO VERDE : PARA GRIFAR E MARCAR , PONTA FACETADA . CANETINHA HIDROCOR	LYKE	30,0000	сх	55,9300 27,5900	1.677,9000 275,9000	
1/31 1/32 1/33	lexto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA MARCA TEXTO: PARA GRIFAR E MARCAR PONTA FACETADA, NA COR AMARELO FLUORESCENTE. CANETA MARCA TEXTO VERDE: PARA GRIFAR E MARCAR, PONTA FACETADA. CANETINHA HIDROCOR Cartolina - cores variadas - 150g/M² - 50cm x 60cm.	LYKE LYKE	30,0000 10,0000 10,0000	cx cx	55,9300 27,5900 27,5900	1.677,9000 275,9000 275,9000	
1/31 1/32 1/33	lexto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA MARCA TEXTO: PARA GRIFAR E MARCAR PONTA FACETADA, NA COR AMARELO FLUORESCENTE. CANETA MARCA TEXTO VERDE: PARA GRIFAR E MARCAR, PONTA FACETADA. CANETINHA HIDROCOR Cartolina - cores variadas - 150g/M² -	LYKE LYKE LYKE	30,0000 10,0000 10,0000 159,0000	cx cx cx	55,9300 27,5900 27,5900 5,9900	1.677,9000 275,9000 275,9000 952,4100	
1/31 1/32 1/33 1/34 1/36	lexto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA MARCA TEXTO: PARA GRIFAR E MARCAR , PONTA FACETADA , NA COR AMARELO FLUORESCENTE. CANETA MARCA TEXTO VERDE: PARA GRIFAR E MARCAR , PONTA FACETADA . CANETINHA HIDROCOR Cartolina - cores variadas - 150g/M² - 50cm x 60cm. Cola de tecido.	LYKE LYKE LYKE MAKE JANDAIA	30,0000 10,0000 10,0000 159,0000 300,0000	CX CX CX Un	55,9300 27,5900 27,5900 5,9900 1,1900	1.677,9000 275,9000 275,9000 952,4100 357,0000	
1/31 1/32 1/33 1/34 1/36	lexto em CD - escrita fina - Azul CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA: marcador de texto em CD - escrita fina - preta e vermelha. CANETA MARCA TEXTO: PARA GRIFAR E MARCAR PONTA FACETADA, NA COR AMARELO FLUORESCENTE. CANETA MARCA TEXTO VERDE: PARA GRIFAR E MARCAR, PONTA FACETADA. CANETINHA HIDROCOR Cartolina - cores variadas - 150g/M² - 50cm x 60cm. Cola de tecido. Embalagem com 1 litro Folha de EV.A glitter - folha de borracha, para uso escolar, não tóxico, pacote com 10 unidades, tamanho 60 x unidades, tamanho 60 x	LYKE LYKE LYKE MAKE JANDAIA LEO E LEO	30,0000 10,0000 10,0000 159,0000 300,0000 46,0000	CX CX CX Un UN	55,9300 27,5900 27,5900 5,9900 1,1900 89,9300	1.677,9000 275,9000 275,9000 952,4100 357,0000 4.136,7800	

1/86	Grampeador - capacidade 30 folhas, com trilho cromado 230g, alta durabilidade, resistente e moderno, para grampos 24/6 -26/6, composição metal, pintura e plástico.	LYKE	250,0000	cx	29,9900	7.497,5000	
1/87	GRAMPEADOR DE MESA MÉDIO - Material metálico, de mesa para grampo tipo 26/6, capacidade 25 folhas, Comp. 170mm, Larg. 35mm, Alt.55mm	LYKE	50,0000	UN	23,9900	1.199,5000	
1/88	GRAMPEADOR MANUAL PROFISSIONAL - para grampos de 6 a 10 mm	LYKE	10,0000	UN	59,9900	599,9000	
1/92	GRAMPO, PARA PASTA TIPO TRILHO - 80mm fabricado com arame de aço, com tratamento anti-ferrugem Embalagem: caixa com 50 unidades. De boa qualidade.	MAXCRIL	30,0000	сх	17,9900	539,7000	
1/93	GRAMPOS 23/10 - Galvanizado, indicado para grampear entre 40 a 70 folhas. produto de altíssima qualidade. Embalagem com 5000 unidades.	BRW	100,0000	сх	24,4000	2.440,0000	
1/94	GRAMPOS 23/6 Galvanizado cx 5000 unid	BRW	95,0000	сх	23,9900	2.279,0500	
1/95	GRAMPOS 26/6 COM DEPOSITOS DE GRANPOS EM INOX - CAIXA COM 5000 UND.	BRW	250,0000	сх	7,1900	1.797,5000	
1/96	KIT DE MASSA para modelagem Colorida. caixa com 12 cores.	ACRILEX	430,0000	СХ	5,9900	2.575,7000	
1/97	LAPIS DE COR 12 CORES	LYKE	1.140,0000	СХ	5,8500	6.669,0000	Ī
1/98	LAPIS GRAFITE - Lapis grafite n° 02, em resinas, pigmentos e ceras, não toxico, caixa com 144 unidades.	LEO E LEO	266,0000	сх	51,8400	13.789,4400	
							_
	LIVRO DE PONTO,			_			
1/101	grande, capa dura, 4 assinaturas, formato 218x319, capa dura, folhas numeradas.	S.DOMINGOS	114,0000	UN	33,5900	3.829,2600	
1/118	Papel contact transparente. Laminado de PVC auto-adesivo, protegido, no verso, por papel siliconado. 10 mt. De boa qualidade.	LEO E LEO	30,0000	RL	47,8800	1.436,4000	
1/119	PAPEL CREPOM CORES VARIADAS	VMP	330,0000	UN	2,1600	712,8000	
1/120	PAPEL DE PAREDE	LEO E LEO	100,0000	UN	7,1900	719,0000	H
1/121	PAPEL DUPLA FACE COLORIDO - 15X15cm pacote com 70 fls.	OFF PAPER	160,0000	PC	29,9900	4.798,4000	Ĭ
1/123	PAPEL EMBORRACHADO E.V.A: 40 X60 CORES DIVERSAS	GATTE	330,0000	UN	2,2200	732,6000	
1/124	PAPEL EMBORRACHADO E.V.A: 40x60 especial - CORES DIVERSAS	GATTE	90,0000	PC	22,2000	1.998,0000	
1/125	PAPEL EMBORRACHADO E.V.A: 40x60 Personalizado - cores variadas.	GATTE	420,0000	PC	22,2000	9.324,0000	
1/126	PAPEL FOTOGRÁFICO - pacote 50 folhas - A4 210X297mm - Gramatura: 135g/m².	OFF PAPER	85,0000	PC	23,9900	2.039,1500	
1/130	PAPEL PARA PRESENTE - rolo 60cmx300m.	GESSELE	10,0000	RL	207,2800	2.072,8000	
1/146	PERFURADOR 100 FLS	LYKE	13,0000	UN	191,3300	2.487,2900	Ĭ
1/147	PERFURADOR 30 FLS - pequeno - tratamento superficial pintora epóxi - funcionamento manual.	LYKE	114,0000	UN	47,9900	5.470,8600	
1/149	PERFURADOR DE PAPEL 20 FL - papel 75grs - com margeador plástico - trava lateral - tamanho 120mmx130mmx60mm.	LYKE	50,0000	UN	17,9900	899,5000	
1/150	PINCEL ATÔMICO - plástico - ponta facetada de feltro super- resistente que não deforma - AZUL - cx 12 und.	BRW	85,0000	сх	28,7900	2.447,1500	
1/169	Quadro branco em fórmica medindo 1,20 x 2,00 m	STALO	15,0000	UN	280,0000	4.200,0000	

TOTAL DO	DR 181.546,17		1				
1/201	TINTA P/ TECIDO - CORES DIVERSAS	ACRILEX	70,0000	UN	5,9900	419,3000	
1/200	TINTA P/ PINCEL - Tinta para recarregar marcador de quadro branco caixa com 12 unidades de 20ml cada na cor VERMELHO.	BRW	25,0000	сх	64,7900	1.619,7500	
1/199	TINTA P/ PINCEL - Tinta para recarregar marcador de quadro branco caixa com 12 unidades de 20ml cada na cor PRETO.	BRW	25,0000	сх	71,9900	1.799,7500	
1/198	TINTA P/ PINCEL - Tinta para recarregar marcador de quadro branco caixa com 12 unidades de 20ml cada na cor azul.	BRW	25,0000	сх	71,9900	1.799,7500	
			1				
1/195	TINTA PARA ALMOFADA DE CARIMBO	RADEX	15,0000	UN	5,9000	88,5000	Ĭ
1/194	Tinta Guache caixa com 6 de 15ml cores variadas	ACRILEX	340,0000	сх	5,9000	2.006,0000	
1/192	TESOURA - Tesoura escolar caixa com 24 unidades , laminas em aço inox 5" super resistente e sem ponta, cabo em polipropileno, comprimento 11mm, largura 78mm altura 177 mm.	LEO E LEO	80,0000	сх	85,3100	6.824,8000	
1/191	TESOURA MEDIA DE ESCRITORO: PARA USO GERAL COM CABO DE POLIBROPILENO PRETO COM LAMENA EM AÇO INOXIAVEL.	BRW	68,0000	UN	14,3900	978,5200	
1/183	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m, cor rosa pink	GATTE	17,0000	RL	104,0000	1.768,0000	
1/182	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m - cor rosa.	GATTE	165,0000	RL	104,0000	17.160,0000	Ī
1/177	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m, cor de pele.	GATTE	40,0000	RL	104,0000	4.160,0000	
/175	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m, cor azul royal	GATTE	165,0000	RL	104,0000	17.160,0000	Ĭ
./174	Rolo de TNT liso – 40g, 1,40m X 50m, cor azul claro	GATTE	7,0000	RL	104,0000	728,0000	Ĭ
/171	incolor, graduada em 30 cm, subdivisão em mm, com no mínimo 3,00mm de espessura e 25 mm de largura. De boa qualidade.	MAXCRIL	560,0000	UN	1,7900	1.002,4000	

Data da Adjudicação: 20 de dezembro de 2024

Data da Homologação do Processo Administrativo: 20 de dezembro de 2024

Data da Assinatura da ARP: 23 de fevereiro de 2024

Data da Ordem de fornecimento: 23 de fevereiro de 2024

Vigência da ARP: 12 (doze) meses

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADOR

ORDEM DE FORNECIMENTO

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 081/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o nº 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/nº, centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF nº 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: LAVOR COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ: 31.329.288/0001-76, INSCRIÇÃO ESTADUAL: 29.490.105-1, AVENIDA PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, Nº1630, 1º ANDAR, CENTRO, COLINAS DO TOCANTINS - TO, FONE: 63 3476 2108, EMAIL: lavorlicitacao@gmail.com / lavorcomercial@gmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas, autoriza o início do fornecimento do objeto decorrente da ARP n^2 081/2023, a partir de 23 de fevereiro de 2024, pelo período de 12 (doze) meses.

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024.

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADOR

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 082/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o n° 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/ n° , centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF n° 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: ANA BEATRIZ ALVES DA SILVA - ME, CNPJ: 34.809.245/0001-86, AVENIDA GETÚLIO VARGAS, Nº 494, BAIRRO SENADOR, ARAGUAÍNA - TO, FONE: 63 99244 4859, EMAIL: compremaiscontrolefiscal@gmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

VALOR TOTAL: R\$96.353,20 (NOVENTA E SEIS MIL TREZENTOS E CINQUENTA E TRÊS REIAS E VINTE CENTAVOS).

LOTE / ITEM	DESCRIÇÃO ITEM/OBJETO	MARCA	QTDE	UNID.	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
1/67	FITA ADESIVA FINA - dimensões: 12mmx40m.	EUROCELL	45,0000	UN	2,5000	112,5000
1/84	FOLHA OFICIO A4:COM 10 PACOTES , CONTENDO 500 FOLHAS CADA PACOTE.	CHAMEX	100,0000	СХ	324,7500	32.475,0000
1/116	PAPEL CARTÃO opaline A4 - 120g.	NOVA PRINT	1.120,0000	PC	19,0000	21.280,0000
1/136	PASTA AZ - Registrador A- Z usual Lombo fino caixa com 20 unidades.	FRAMA	20,0000	сх	184,9600	3.699,2000
1/157	PINCEL cerdas natural - Nº 20.	CONDOR	25,0000	UN	12,6300	315,7500
1/158	PINCEL cerdas natural - Nº 6.	CONDOR	40,0000	UN	5,5000	220,0000
1/159	PINCEL cerdas natural - Nº 8.	CONDOR	40,0000	UN	6,5000	260,0000
1/160	PINCEL CHANFRADO - № 8.	CONDOR	40,0000	UN	6,5000	260,0000
1/161	PINCEL PARA TECIDO	CONDOR	25,0000	СХ	40,6300	1.015,7500
1/181	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m, cor preto	GATTE	20,0000	RL	104,0000	2.080,0000
1/184	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m - cor roxo.	GATTE	20,0000	RL	100,0000	2.000,0000
1/185	Rolo de TNT liso - 40g, 1,40m X 50m, cor verde claro - escuro - limão.	GATTE	160,0000	RL	104,0000	16.640,0000
1/202	TNT - cores variadas Tecido não texturizado, (tecido não tecido, TNT, t.n.t.) 50 de metro/m2. 1.40 de largura. De boa qualidade.	GATTE	100,0000	RL	110,0000	11.000,0000
1/203	UMEDECEDOR DE DEDO COM GLICERINA - Material com glicerina, não tóxico e que não manche, com CRQ do químico responsácel impresso, peso de 12 gr, acondicionadas em caixas de 10 unidades	RADEX	111,0000	сх	45,0000	4.995,0000
TOTAL DO						

Data da Adjudicação: 20 de dezembro de 2024

Data da Homologação do Processo Administrativo: 20 de dezembro de 2024

Data da Assinatura da ARP: 23 de fevereiro de 2024

Data da Ordem de fornecimento: 23 de fevereiro de 2024

Vigência da ARP: 12 (doze) meses

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADOR

ORDEM DE FORNECIMENTO

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 082/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o n° 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/ n° , centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF n° 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: ANA BEATRIZ ALVES DA SILVA - ME, CNPJ: 34.809.245/0001-86, AVENIDA GETÚLIO VARGAS, Nº 494, BAIRRO SENADOR, ARAGUAÍNA - TO, FONE: 63 99244 4859, EMAIL: compremaiscontrolefiscal@gmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas, autoriza o início do fornecimento do objeto decorrente da ARP n^2 082/2023, a partir de 23 de fevereiro de 2024, pelo período de 12 (doze) meses.

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024.

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADOR

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 83/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o n° 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/ n° , centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF n° 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: LAVOR COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ: 31.329.288/0001-76, INSCRIÇÃO ESTADUAL: 29.490.105-1, AVENIDA PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, Nº1630, 1º ANDAR, CENTRO, COLINAS DO TOCANTINS - TO, FONE: 63 3476 2108, EMAIL: lavorlicitacao@gmail.com / lavorcomercial@gmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

VALOR TOTAL: R\$96.172,85 (NOVENTA E SEIS MIL CENTO E SETENTA E DOIS REAIS E OITENTA E CINCO CENTAVOS).

LOTE / ITEM	DESCRIÇÃO ITEM/OBJETO	MARCA	QTDE	UNID.	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
1/117	PAPEL CELOFANE - 85x70 - pacote com 50 folhas. CORES DOS PACOTES VARIADAS.	ВАНІА	55,0000	РС	89,8700	4.942,8500
1/128	PAPEL MADEIRA	ВАНІА	35,0000	RL	110,0000	3.850,0000
1/132	Papel sulfite officio, formato A4, medindo 210/297 mm, gramatura 75g/m2, alcalino, branco, embalagem contendo 500 folhas, entregar em caixas contendo 10 resmas cada. De boa qualidade.	СНАМЕХ	257,0000	сх	340,0000	87.380,0000
TOTAL DO FORNECEDOR	96.172,85					

Data da Adjudicação: 20 de dezembro de 2024

Data da Homologação do Processo Administrativo: 20 de dezembro de 2024

Data da Assinatura da ARP: 23 de fevereiro de 2024

Data da Ordem de fornecimento: 23 de fevereiro de 2024

Vigência da ARP: 12 (doze) meses

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADO

ORDEM DE FORNECIMENTO

Protocolo nº 1380/2023

Processo administrativo nº 086/2023

Pregão Presencial nº 036/2023

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 83/2023

ÓRGÃO GERENCIADOR: O MUNICÍPIO DE PALMEIRANTE - TO, inscrita no CNPJ sob o nº 25.064.049/0001-39, com sede na Rua 07 de setembro, s/nº, centro, na Cidade de Palmeirante/TO, Estado do Tocantins, representado neste ato por seu Gestor principal, o Prefeito RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS, brasileiro, portador(a) do CPF nº 024.459.201-24, residente e domiciliado em Palmeirante, Estado do Tocantins.

ÓRGÃOS PARTICIPANTES: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL;

EMPRESA REGISTRADA: LAVOR COMERCIAL DE EQUIPAMENTOS LTDA, CNPJ: 31.329.288/0001-76, INSCRIÇÃO ESTADUAL: 29.490.105-1, AVENIDA PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, Nº1630, 1º ANDAR, CENTRO, COLINAS DO TOCANTINS - TO, FONE: 63 3476 2108, EMAIL: lavorlicitacao@gmail.com / lavorcomercial@gmail.com.

OBJETO: Registro de preços para futura e eventual aquisição de Material de Expediente para atender as demandas e necessidades da Prefeitura Municipal e Fundos Municipais de Palmeirante-TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas, autoriza o início do fornecimento do objeto decorrente da ARP n^0 083/2023, a partir de 23 de fevereiro de 2024, pelo período de 12 (doze) meses.

Palmeirante/TO, 23 de fevereiro de 2024.

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

PREFEITO MUNICIPAL

ÓRGÃO GERENCIADOR

AVISO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA N° 010/2025 PROCESSO ADMINISTRATIVO № 017/2025

O presente instrumento se presta a cumprir o disposto no inciso II do artigo 75 da Lei n^{ϱ} 14.133, de 1^{ϱ} de abril de 2021, para a contratação de empresa especializada para a elaboração de projeto de incêndio e pânico para os eventos do calendário oficial das festividades do Município de Palmeirante-TO, no exercício do ano de 2025.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS Maiores informações poderão ser obtidas pelo e-mail agentedecontratacaopalmeirante@gmail.com, para manifestações de interesse em ofertar propostas adicionais, com o intuito de selecionar a proposta mais vantajosa para a administração pública.

Palmeirante - TO, 13 de fevereiro de 2025.

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

Prefeito Municipal de Palmeirante-TO

EXTRATO DE ADITIVO DE PRAZO

1º Termo Aditivo de Prazo

Protocolo -1520/2023

Contrato nº 228/2024

PROCESSO ADMINISTRATIVO: N°101/2023

Pregão Presencial N°44/2023

Ata de registro de preço 59/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMEIRANTE "*a escrita no CNPJ/MF sob o n° 25.064.049/0001-39, com sede na rua 7 de setembro, s/n - centro fone:(63) 3493-1276, cep: 77.798-000, na Cidade de PALMEIRANTE/TO, Estado do Tocantins.

CONTRATADO: S DE SOUSA LIMA, Pessoa jurídica, inscrita no CNPJ, sob n° EMPRESA: CNPJ: X28.314.584/0001-99 ENDEREÇO: AVENIDA BRASIL, Nº 2, CENTRO, PALMEIRANTE-TO FONE: 63 992492327EMAIL: milkaalvessolucoescontabeis@hotmail.com. REPRESENTANTE LEGAL:SILVANO DE SOUSA LIMACPF: 035.501.223-92ENDEREÇO: AVENIDA BRASIL, Nº 2, CENTRO, PALMEIRANTE-TOFONE: 63 992492327

Objeto Primeiro Termo Aditivo de prazo referente ao CONTRATO N°228/2024, firmado entre a empresa S DE SOUSA LIMA , visando Contratação de Empresa para prestação de serviços mecânicos em geral, por horas trabalhadas, destinado à manutenção preventiva e corretiva da frota de veículos da Prefeitura Municipal de Palmeirante - TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

Item	Unidade	Qtdade.	Descrição do Produto			
1	HR	875,0000	SERVIÇOS MECANICOS VEICULOS LEVES			
2	HR	94,0000	SERVICOS DE SOLDA EM VEICULOS LEVES			
3	HR	210,0000	REPARAÇAO DE MODULO AUTOMOTIVO			
4	HR	125,0000	SERVIÇO DE TORNO EM VEÍCULOS LEVES			
5	HR	155,0000	AR CONDICIONADO			
6	HR	340,0000	SERVIÇOS FUNILARIA E PINTURA			
7	HR	150,0000	SERVIÇOS DE ALINHAMENTO, BALANCEAMENTO E CAMBAGEM VEICULOS PESADOS			
8	HR	58,0000	SERVIÇOS DE ALINHAMENTO, BALANCEAMENTO E CAMBAGEM EM VEICULOS LEVES			
9	HR	1340,0000	ELETRICA EM VEICULOS PESADOS			
10	HR	422,0000	SERVIÇOS DE BICO INJETOR E BOMBA INJETORA			
12	HR	382,0000	SERVIÇO DE SOLDA EM VEICULOS PESADOS			
13	HR	590,0000	SERVIÇO DE RETIFICA E USINAGEM EM VEÍCULOS PESADOS			
14	HR	80,0000	SERVIÇOS DE TAPEÇARIA			
15	HR	205,0000	ELETRICA EM VEICULOS LEVES			
16	HR	70,0000	SERVIÇO DE INSTALAÇAO DE ACESSORIOS VEICULOS LEVES			
17	HR	76,0000	SERVIÇO DE RETIFICA E USINAGEM EM VEICULOS LEVES			
18	HR	585,0000	SERVIÇO DE TORNO EM VEÍCULOS PESADOS			
19	HR	2790,0000	SERVIÇOS MECANICOS EM VEICULOS PESADOS			
20	KM	2050,0000	SERVIÇOS DE REBOQUE E GUINCHO			
21	HR	202,0000	DIAGNOSTICO COMPUTADORIZADO			
22	HR	320,0000	UNIDADE INJETORA E BOMBA DE ALTA PRESSÃO			
23	HR	125,0000	SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE ACESSORIOS EM VEICULOS PESADOS			
24	KM	7500,0000 GUINCHO TRUCADO				
	nidade		Flemento de l Fonte de l			

Sec. Turismo e Meio Ambiente	180	3.3.90.39	1.500.000	
Se. Transporte e Obras	150	3.3.90.39	1.500.000	

Data da Assinatura do Aditivo: 30 de Janeiro de 2025

Período de Vigência do Aditivo:30 de Janeiro de 2025 a 31 de Março de 2025

Prefeitura Municipal de Palmeirante/TO

RAIMUNDO BRANDÃO DOS SANTOS

Prefeito Municipal

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO

A Prefeitura municipal de Palmeirante comunica a RETIFICAÇÃO da publicação feita no Diário Oficial do Município n^{ϱ} 1116 , pág. 2, do dia 12 de Fevereiro de 2025

Onde se lê:

FICHA...... 000281

ÓRGÃO...... 000004 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO-

FME

FME

FUNÇÃO.....: 000012 - Educação

SUB-FUNÇÃO...... 000122 - Administração Geral

PROGRAMA...... 000403 - Ensino Fundamental

PROJETO/ATIVIDADE: 2.044 - Manutenção do Fundo Municpal de

Educação

339039 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS-

PESSOA JURI

ELEMENTO....:

FONTE DE RECURSO: 1.500.1001.000000 - MDE - Manut. e

Desenvolvimento do Ensino

Leia-se:

FICHA:	000291
ÓRGÃO	000004 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO- FME
UNIDADE	000012 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - FME
FUNÇÃO:	000012 - Educação
SUB-FUNÇÃO:	000361 - Ensino Fundamental
PROGRAMA:	000403 - Ensino Fundamental
PROJETO/ATIVIDADE:	2.052 - Cota-Parte do Salário-Educação
ELEMENTO	339039 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS- PESSOA JURI
FONTE DE RECURSO:	1.550.0000.000000 - Transferência Salário- Educação
FICHA:	000303
ÓRGÃO:	000004 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCACAO-

UNIDADE:	000012 - FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO - FME
FUNÇÃO:	000012 - Educação
SUB-FUNÇÃO:	000361 - Ensino Fundamental
PROGRAMA:	000416 - Educação Básica Pública
PROJETO/ATIVIDADE:	2.062 - Manut. do Ensino Fundamental FUNDEB 30
ELEMENTO:	339039 - OUTROS SERVICOS DE TERCEIROS- PESSOA JURI

A retificação ora mencionada se faz necessária pelo fato de ter havido erro de digitação no momento de elaborar o documento.

JANY RESPLANDES LIMA MEDRADO

GESTORA DO FUNDO DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DE ADITIVO DE PRAZO

1° Termo Aditivo de Prazo

Contrato nº 229/2024

Protocolo nº 15/22/2023

Processo Administrativo N° 103/2023

Pregão Presencial Nº 46/2023

Ata de Registro de P reço nº 60/2023

Contratante: Fundo Municipal de EDUCAÇÃO de PALMEIRANTE/TO, órgão do poder público Municipal, inscrita no CNPJ N° 14.523.192/0001-25, com sete na Rua 19 de Novembro, SNº, sediada em PALMEIRANTE/TO, Estado do Tocantins.

Contratado: empresa S DE SOUSA LIMA, Pessoa jurídica, inscrita no CNPJ, sob n° EMPRESA: CNPJ: X28.314.584/0001-99 ENDEREÇO: AVENIDA BRASIL, Nº 2, CENTRO, PALMEIRANTE-TO FONE: 63 992492327EMAIL: milkaalvessolucoescontabeis@hotmail.com. REPRESENTANTE LEGAL:SILVANO DE SOUSA LIMA CPF: 035.501.223-92ENDEREÇO: AVENIDA BRASIL, Nº 2, CENTRO, PALMEIRANTE-TOFONE: 63 992492327,

Objeto: Primeiro Termo Aditivo de prazo referente ao Contrato nº 229/2024, firmado entre a empresa S DE SOUSA LIMA, e o Fundo Municipal de Educação de Palmeirante/TO, visando Contratação de Empresa para prestação de serviços mecânicos em geral, por horas trabalhadas, destinado à manutenção preventiva e corretiva da frota de veículos do Fundo Municipal de Educação de Palmeirante - TO, conforme especificações constantes no Anexo I (Termo de Referência) do Edital.

Item	Unidade	Qtdade.	Descrição do Produto
1	HR	40,0000	SERVICOS DE SOLDA EM VEICULOS LEVES
2	HR	50,0000	SERVIÇOS DE ALINHAMENTO, BALANCEAMENTO E CAMBAGEM EM VEICULOS LEVES
3	HR	50,0000	SERVIÇO DE RETIFICA E USINAGEM EM VEICULOS LEVES
4	HR	50,0000	SERVIÇO DE TORNO EM VEÍCULOS LEVES
5	HR	60,0000	AR CONDICIONADO
6	HR	150,0000	SERVIÇO DE SOLDA EM VEICULOS PESADOS
7	Н	65,0000	SERVIÇO DE REVISÃO DE TACOGRAFO
8	HR	120,0000	DIAGNOSTICO COMPUTADORIZADO
9	HR	140,0000	UNIDADE INJETORA E BOMBA DE ALTA PRESSÃO
10	HR	80,0000	REPARAÇAO DE MODULO AUTOMOTIVO
11	HR	280,0000	ELETRICA EM VEICULOS LEVES

12	HR	90,0000	SERVIÇOS DE ALINHAMENTO, BALANCEAMENTO E CAMBAGEM VEICULOS PESADOS
13	HR	150,0000	SERVIÇO DE RETIFICA E USINAGEM EM VEÍCULOS PESADOS
14	HR	160,0000	SERVIÇO DE TORNO EM VEÍCULOS PESADOS
15	HR	300,0000	SERVIÇOS DE BICO INJETOR E BOMBA INJETORA
16	HR	100,0000	SERVIÇOS EM ESTAÇAO DE ACESSORIOS VEICULOS LEVES
17	HR	160,0000	SERVIÇO DE INSTALAÇÃO DE ACESSORIOS EM VEICULOS PESADOS
18	HR	300,0000	SERVIÇOS FUNILARIA E PINTURA
19	HR	500,0000	ELETRICA EM VEICULOS PESADOS
20	HR	300,0000	SERVIÇOS DE TAPEÇARIA
21	HR	500,0000	SERVIÇOS MECANICOS VEICULOS LEVES
22	Н	500,0000	SERVIÇO ELETRÔNICO
23	HR	1500,0000	SERVIÇOS MECANICOS EM VEICULOS PESADOS
24	KM	5000,0000	SERVIÇOS DE REBOQUE E GUINCHO
25	KM	8000,0000	GUINCHO TRUCADO

DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA:

Unidade Orçamentaria	Ficha	Elemento de Despesa	Fonte de Recuso
MDE	281	3.3.90.39	1.500.1001
Pnate/P	296	3.3.90.39	1.553.0000.000
SEDUC	296	3.390.39	1.576.0000

Data da Assinatura do Aditivo: 30 de Janeiro de 2025

Período de Vigência do Aditivo: 30 de Janeiro de 2025 a 31 de Março de 2025.

JANEY RESPLANDES LIMA MEDRADO

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE PALMEIRANTE/TO

DECRETO 03/2025

SECRETARIA DE SAÚDE

EXTRATO DA ATA DE REGISTRO DE PREÇOS

Protocolo administrativo nº 4/2025

Pregão Eletrônico nº 001/2025

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 001/2025

ÓRGÃO GERENCIADOR: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMEIRANTE-TO, inscrito no CNPJ nº 12.292.443/0001-82, localizado na Avenida Progresso, s/n centro, CEP 77.798-000, em PALMEIRANTE -TO, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesas Sr.(ª) MATHEUS MARTINS LUZ, BRASILEIRO, SOLTEIRO, inscrito(a) no CPF sob n° xxx.xxx.xx-02, residente e domiciliado nesta cidade de PALMEIRANTE/TO.

EMPRESA REGISTRADA: PRIME COMÉRCIO DE AUTOMÓVEIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n.º 31981078/0001-68, estabelecida na Rua CORONEL JOSÉ RODRIGUES RABELO, QD 61, LT 12, SALA 03, GALERIA JARDIM, CENTRO, INHUMAS – GO, CEP: 75.400-489.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 2 (DUAS) AMBULÂNCIAS TIPO "A", PARA SIMPLES REMOÇÃO, DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMEIRANTE/TO, conforme especificações e

quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo do Edital.

VALOR TOTAL: R\$160.170,24 (CENTO E SESSENTA MIL CENTO E SETENTA REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS)

Data da Adjudicação: 12 de fevereiro de 2025

Data da Homologação do Processo Administrativo: 12 de fevereiro de

Data da Assinatura da ARP: 13 de fevereiro de 2025

Data da Ordem de fornecimento: 13 de fevereiro de 2025

Vigência da ARP: 13/02/2025 e encerramento em 31/12/2025

MATHEUS MARTINS LUZ

GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DO CONTRATO

Protocolo administrativo nº 4/2025

Pregão Eletrônico nº 001/2025

CONTRATO Nº 013/2025

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMEIRANTE-TO, inscrito no CNPJ nº 12.292.443/0001-82, localizado na Avenida Progresso, s/n centro, CEP 77.798-000, em PALMEIRANTE -TO, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesas Sr.(a) MATHEUS MARTINS LUZ, BRASILEIRO, SOLTEIRO, inscrito(a) no CPF sob n° xxx.xxx.xx-02, residente e domiciliado nesta cidade de PALMEIRANTE/TO.

CONTRATADA: PRIME COMÉRCIO DE AUTOMÓVEIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n.º 31981078/0001-68, estabelecida na Rua CORONEL JOSÉ RODRIGUES RABELO, QD 61, LT 12, SALA 03, GALERIA JARDIM, CENTRO, INHUMAS – GO, CEP: 75.400-489.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 2 (DUAS) AMBULÂNCIAS TIPO "A", PARA SIMPLES REMOÇÃO, DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMEIRANTE/TO, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo do Edital.

VALOR TOTAL: R\$160.170,24 (CENTO E SESSENTA MIL CENTO E SETENTA REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS)

LOTE/ITEM	DESCRIÇÃO ITEM/OBIETO	MARCA	QTDE	UNID.	VALOR	VALOR TOTAL	
-----------	--------------------------	-------	------	-------	-------	----------------	--

1/1	AMBULÂNCIA TIPO A, COMBUSTÍVEL ÁLCOOL E GASOLINA (FLEX.), TRANSMISSÃO MANUAL, FREIOS ABS, AIRBAGS FRONTAIS, VIDROS ELÉTRICOS, DIREÇÃO HIDRÁULICA; AR CONDICIONADO. ADAPTADA COM SINALIZADOR ACÚSTICO VISUAL, FAROL DE EMBARQUE NA TRASEIRA DO VEÍCULO, BANCO TIPO BAÚ PARA 2 (DUAS) PESSOAS, COM ASSENTO, ENCOSTO E APOIO DE CABEÇA, ESTOFADOS NA COR CINZA E CINTOS DE SEGURANÇA. ISOLAMENTO TÉRMICO, ACÚSTICO EM PLACAS DE ISOPOR. TETO DO VEÍCULO COMPOSTO DE OI (UMA) LUMINÁRIA EM LED, E ARMÁRIO. SUPORTE PARA SORO F	FIAT	2	UN	143.350,00	286.700,00	
1/1	CINTOS DE SEGURANÇA. ISOLAMENTO TÉRMICO, ACÚSTICO EM PLACAS DE ISOPOR. TETO DO VEÍCULO COMPOSTO DE 01 (UMA) LUMINÁRIA EM LED, E ARMÁRIO. SUPORTE PARA SORO E SANGUE, CILINDRO DE OXIGÊNIO MEDICINAL DE 07 (SETE) LITROS. RÉGUA TRIPLA COMPLETA COM FLUXÔMETRO, FRASCO ASPIRADOR, UMIDIFICADOR, CHICOTE E MÁSCARA. LIXEIRA PLÁSTICA DE TRÊS LITROS. MACA DE ALUMÍNIO	FIAT	2	UN	143.350,00	286.700,00	
TOTAL DO	ARTICULADA RETRÁTIL COM COLCHONETES, CINTOS DE SEGURANÇA E RODAS.						
FORNECEDOR	286.700,00						

Data da Adjudicação: 12 de fevereiro de 2025

Data da Homologação do Processo Administrativo: 12 de fevereiro de 2025

Data da Assinatura do contrato: 13 de fevereiro de 2025

Data da Ordem de fornecimento: 13 de fevereiro de 2025

Vigência do contrato: 13/02/2025 e encerramento em 31/12/2025

Palmeirante/TO, 13 de fevereiro de 2025

MATHEUS MARTINS LUZ

GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE

CONTRATANTE

ORDEM DE FORNECIMENTO

Protocolo administrativo nº 4/2025

Pregão Eletrônico nº 001/2025

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 001/2025

ÓRGÃO GERENCIADOR: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMEIRANTE-TO, inscrito no CNPJ nº 12.292.443/0001-82, localizado na Avenida Progresso, s/n centro, CEP 77.798-000, em PALMEIRANTE -TO, neste ato representado pelo(a) Ordenador(a) de Despesas Sr.(ª) MATHEUS MARTINS LUZ, BRASILEIRO, SOLTEIRO, inscrito(a) no CPF sob n° xxx.xxx.xx-02, residente e domiciliado nesta cidade de PALMEIRANTE/TO.

EMPRESA REGISTRADA: PRIME COMÉRCIO DE AUTOMÓVEIS LTDA, inscrita no CNPJ sob o n.º 31981078/0001-68, estabelecida na Rua CORONEL JOSÉ RODRIGUES RABELO, QD 61, LT 12, SALA 03, GALERIA JARDIM, CENTRO, INHUMAS – GO, CEP: 75.400-489.

OBJETO: AQUISIÇÃO DE 2 (DUAS) AMBULÂNCIAS TIPO "A", PARA SIMPLES REMOÇÃO, DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE PALMEIRANTE/TO, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, anexo do Edital.

O Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições que lhes são conferidas, autoriza o início do fornecimento do objeto decorrente da ARP $n^2001/2025$, a partir de 13 de fevereiro de 2025, pelo período de 12 (doze) meses.

Palmeirante/TO, 13 de fevereiro de 2025

MATHEUS MARTINS LUZ GESTOR DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE ÓRGÃO GERENCIADO